        综合测试9
1、 填空题（每题2分，共30分）

1、单片机是                                              等集 

成在一块芯片上的计算机。

2、MCS-51单片机具有一个   位的CPU，   字节的内部数据RAM， 

    个特殊功能寄存器（专用寄存器）；    个16位定时/计数器；它的典型产品是8031，8051，8751，其中8031的程序存储器为    K字节，8051的程序存储器为    K字节，8751的程序存储器为    K字节。

3、当某一MCS-51单片机应用系统的晶振频率为12MHz时，该系统的机器周期为      微秒。

4、单片机复位的条件是                                   。当系统复位后堆栈指针SP的内容是          。

5、程序计数器PC是     位寄存器，CPU每从程序存储器中取一个字节的指令代码，PC的内容如何变化?                        。CPU复位后，（PC）=         。
6、MCS-51内部数据RAM的地址空间是          ，其中工作寄存器区占用地址空间为          ，当PSW3、PSW4两位为00时，R0~R7对应的地址空间是         ，在内部数据RAM中具有位寻 址功能的地址空间是        。
7、MCS-51单片机的寻址方式有                               

                                                           。

8、已知（DPTR）=1024H，（SP）=60H，（60H）= 7AH，执行下列程序：

   PUSH  DPH

   PUSH  DPL

   POP   30H

   POP   31H

请问：（DPTR）=          ，（60H）=        ，（61H）=        ，

（62H）=        ，（30H）=        ， （31H）=          。

9、若单片机从程序存储器中取出一个常数，应使用的指令是：

                                                       。

10、MCS-51具有一个全双工的串行通讯接口，请设定串行口为方式1                 接收方式，SCON内容应为                 。
   SCON控制寄存器：
	SM0
	SM1
	SM2
	REN
	TB8
	RB8
	TI
	RI


请问：当接收到数据时，RI为     ，若要再次接收数据对RI如何处理？
                                        。

11、RAM和ROM 的区别是                                   
                                                           。

12、若使用定时/计数器T1实现定时，使它工作在方式1，则TMOD设定为        ，定时时间到的标志是           。

TMOD寄存器：

	GATE
	C/T
	M1
	M0
	GATE
	C/T
	M1
	M0


13、A/D转换器作用是                                       。

D/A转换器作用是                                       。

14、已知（A）=53H，R0=FCH，单片机执行下列指令：



ADD A，R0

请问：标志位（Cy）=    ，（AC）=    ，（P）=    ，（OV）=     ，

15、MCS单片机在什么情况下才响应中断？

                                                           。

二、（15分）已知在单片机内部RAM中，从20H单元开始存储50个数据，请编制一个程序统计其中数值为“AA”和“2D”的个数，并将统计结果分别存放于70H单元和71H单元。

3、 （15分）已知，X为双字节数，存放于（R4）（R5）中，Y为单字节数，存放于（R6）中，编制程序实现X*Y。

4、 （10分）如下图所示，P1.1——U，P1.2——M，P1.3——W，此外，X——27H.0，Y——TF0，P1.5——Q，编制程序实现下列逻辑表达式：
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图一

5、 （15分）如图二的单片机应用系统，扩展了一块6264和2764，分析该系统， 回答以下问题：

（1）、确定2764和6264的地址范围；（5分）

（2）、编制一个子程序，将6264芯片上的某10个连续单元的内容清零；（5分）

（3）、假设0~10的平方作为常数存放在2764上的10个连续单元中，试编制程序实现下列要求：当给出0~10之间某一个数时，通过执行程序返回该数的平方值。（5分）


                图二

七、（10分）编制程序实现下图ADC0809的IN0~IN7八个模拟量通道的采样，并将采样值放入单片机内部RAM以30H为起始地址的单元中。可采用任意一种形式（循环查询、中断和定时），中断和定时采样方式所用专用寄存器如下：

TCON寄存器：
	TF1
	TR1
	TF0
	TR0
	IE1
	IT1
	IE0
	IT0


    IE寄存器：
	EA
	-
	-
	ES
	ET1
	EX1
	ET0
	EX0


    IP寄存器：
	-
	-
	-
	PS
	PT1
	PX1
	PT0
	PX0



                图三
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